

ZÁKÁNYSZÉKI KÖZSÉG



ZákánySZék Község
Ingyenes, Információs
kiadványa
XIV. évfolyam 5. szám
2004. május 18.

ELADÓ!

3 szobás parkettás lakás,
villannyal, gázzal 9 millió
forintért.
Érdeklődni lehet: Dózsa Gy.
utca 47/B szám alatt minden
nap 8-15-ig özvegy Kónya
Jánosnénál.

ERKÖLCSI KÖTELESSÉGÜNK A JÚNIUS 13-AI SZAVAZÁSON VALÓ RÉSZVÉTEL !

Immár tagjai vagyunk az Európai Uniónak, annak a közösségnek, amelynek így, az újraegyesüléssel 450 millió polgára lett. A 25-ök Európája a legnagyobb mérföldkő egy erős és biztonságos összefogás megteremtésében. Csak együtt sikerülhet, hogy olyan közös Európát építsünk, amely otthont jelent minden európai nemzet és polgár számára.

Hazánk - Magyarország - számára az utóbbi évszázadok legnagyobb kihívása és lehetősége ez a tagság. Hosszú időre - mely véleményem szerint csak minimum 100 éves távlatban mérhető - határozza meg létünket, boldogulásunkat, lehetőségeinket. Azonban ezzel tudnunk is kell élni. Az EU többi tagja közül egyik sem fogja a saját utunkat kikövezni, csak a kő egy részét fogja biztosítani számunkra. Ha nem jól politizálunk, ha nem jól sáfárkodunk anyagi és szellemi javainkkal, akkor a követ is visszaveszik. Viszont ekkora sanszunk a kibontakozásra, a fejlett tagállamok szintjére történő felzárkózásra talán államalapításunk óta nem volt.

Ne felejtjük: a lehetőség óriási számunkra, a felelősségünk azonban még ennél is nagyobb. Tudunk-e élni a felkínáltakkal, tudjuk-e biztosítani gyermekeink, unokáink, dédunokáink számára a sok emberöltőn keresztül átívelő, tartós, boldog, emberközel, környezetgazdag, egyszóval magasabb életszínvonalú kiszámítható, biztonságos jövőt? Természetesen ehhez mi magunknak is kell biztosítékot nyújtanunk. Már az első EU parlamenti választás alkalmából is arra a szervezetre, listára adjuk le voksunkat, amelyikre szívünk szerint a legjobban szeretnénk rábízni nemzetünk, polgáraink Európai Unióban való eredményes érdekképviseletét!

Ahhoz, hogy a június 13-ai döntésünk eredményes legyen, azaz voksaink a lehető legjobban érvényesüljenek, mindnyájunknak erkölcsi kötelessége a szavazáson való megjelenés, a voksok leadása. Nem kevesebb, mint a felnövekvő nemzedék jövőjének biztosítása követeli ezt meg tőlünk. Különböznélünk, hogy nézünk a szemükbe, hogy emlékeznek majd ránk?

A 2002. évi országgyűlési képviselő választások második fordulójában ZákánySZéken a szavazópolgárok 71%-a adta le voksát. Ez szép arány, de június 13-án a jó, megnyugtató eredményhez ezt meghaladó arányú részvételre van szükség. A tét most sokkal nagyobb, sokszor - mint azt már tapasztalhattuk is - erős nemzetek akarata ellenében kell érvelnünk és eredményeket elérni országunk érdekében.

Feltétlenül menjünk el június 13-án szavazni, ellenkező esetben az utókornak egyszer biztosan el kell számolnunk igazolatlan hiányzásunkkal és lelkiismeretünkkel !

Köszönettel:

dr. Kovács József
polgármester



ÜNNEPELT A ZÁKÁNYSZÉKI PARASZTKÓRUS ÉS A CITERAZENEKAR

2004. május 1-jén este 6 órára a 40 éves ZákánySZéki Parasztkórus és a 30 éves citerazenekar Jubileumi Hangversenyére hívta a község lakosságát. Vendégünk volt a Hajdúszováti Kodály Énekkar Szathmáry Károly karnagy úr vezetésével, de a műsort szép táncaikkal színesítették a helyi néptáncsoport tagjai is.

A forró hangulatú est közepe táján Dr. Kovács József polgármester úr köszöntötte a jubiláló együtteseket, külön megemlékezve a három alapító tagról Papp Istvánról,

Szabó Istvánról és Hegedűs Jánosról. Köszöntötte Monoki Lajos karnagy urat, aki immár 35 éve vezeti a kórust. Az énekkar tagjai egy szál virágot és emléklapot vehettek át e nap emlékére.

Papp Antalné a kórus elnöke a tagság nevében szép szavakkal köszönte meg Monoki tanár úr több évtizedes odaadó nagy szakértelemmel végzett munkáját és átadta az énekkar ajándékát. Külön is megköszönte kórusunk állandó zongorakísérőjének Joó Ete tanár úrnak a fellépéseinken való közreműködését. Köszönetet mondott községünk jelenlegi és korábbi vezetőinek azért az erkölcsi és anyagi támogatásért, amellyel segítették munkánkat. Megköszöntük Sas Györgynek - aki a jubileumi műsort most is vezette -, az elmúlt 23 évben nyújtott segítségét, és azt a színvonalas kiállítást amely az ő irányításával és a művelődési ház dolgozóinak közreműködésével készült és a kórus 40 éves munkáját dokumentálta..

(folyt. a 3 oldalon.)

Tájékoztató a Képviselő-testület 2004. április hó 29. napján megtartott rendes üléséről.

A 2004. április hó 29-ei negyedik rendes ülésén 8 képviselő volt jelen.

Első napirend keretében értékelte a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót.

A Képviselő-testület általános érvénnyel megfogalmazta, hogy a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény, valamint az Ügyrend általános munkavégzés szabályaira vonatkozó előírásainak szellemében végzik tevékenységüket.

Az előterjesztések című napirend keretében az alábbi ügyeket tárgyalta, illetve hozott döntéseket:

Döntött a szociális tárgyú rendeletek egységes szerkezetbe foglalásáról, egységes, új szociális rendeletet alkotott az alábbi címmel: "A pénzügyi és természetben nyújtott szociális ellátásokról, a személyes gondoskodást nyújtó alap- és szakellátásokról, térítési díjakról."

A rendelet kihirdetett szövege a hivatal hirdetőtábláján megtekinthető.

A szennyvízberuházáshoz benyújtandó pályázat miatt módosította az önkormányzat 2004. évi költségvetését, valamint a 42/2004.(III.8.) Kt. határozatát.

Döntött a Homokháti Kistérség Többcélú Társulásának megalakulásáról, elfogadta alapító okiratát. Ennek a társulásnak tagjai: Ásotthalom, Bordány, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Ruzsa, Üllés és Zákányszék.

A Társulás az alábbi feladatok ellátására jött létre:

- a kistérséghez tartozó települési önkormányzatok kapcsolat- és együttműködési rendszere szervezeti keretének biztosítására,
- térségi közszolgáltatások biztosítására, szervezésére, összehangolására, fejlesztésére, az egyes települések önkormányzatainak teljesítőképességét meghaladó önkormányzati feladat- hatáskör, valamint a közszolgáltatási rendszer közös, ill. térségi rendszerének kialakítására, szervezésére, összehangolására, működtetésére, fejlesztésére,
- a térség intézményrendszerének integrálására, feladatellátásának összehangolására, fejlesztésére,
- a feladatellátás feltétel- és forrásrendszerének koordinálására, fejlesztésére, a kistérség területének összehangolt fejlesztésére,
- a közigazgatási (államigazgatási) feladat- és hatáskörök ellátására,
- a közösségi szolgáltatások térségi szinten történő kiegyenlített, magas színvonalú és minőségű ellátása érdekében.

A Képviselő-testület a 2004. évi működési hiány kezelésére vonatkozó Intézkedési Terv elfogadásáig átmeneti intézkedéseket hozott az alábbiak szerint:

- a felújítási, beruházási munkálatok elkezdésének engedélyezése a Képviselő-testület kizárólagos hatásköre,
- A támogatott szervezetek, gazdálkodó egységek számára csak a működéshez elengedhetetlenül szükséges pénzeszközök átadását engedélyezi.
- A költségvetési szervek vezetőit kötelezte a Képviselő-testület, hogy a korábban leadott intézményi intézkedéseket tartsák be.

A Képviselő-testület döntött, hogy 2005-ben megrendezi a Megyei Polgárőr Napot. A rendezvény 1.000.000.-Ft-ba kerül, melyhez

500.000.-Ft-ot a Csongrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége biztosít, a fennmaradó 500.000.-Ft-ot a településnek kell biztosítani.

2004. május 1-től módosította a Művelődési Ház terembérelti díjait.

A Képviselő-testület foglalkozott a Polgármesteri Hivatal átköltözésével, a jelenlegi irodaépület esetleges értékesítésével gazdaságossági szempontok miatt.

A Képviselő-testület nem támogatta az irodaépület értékesítésének gondolatát. Így ez ügyben döntés nem született.

A Képviselő-testület soron következő rendes ülése 2004. május 27-én 16 órai kezdettel kerül megtartásra a Polgármesteri Hivatal nagytermében, melynek fő témakörei:

Beszámoló a Gondozási Központ munkájáról, az önkormányzat által támogatott szervezetek tevékenységéről, a TELEHÁZ munkájáról és az ifjúsági referensi tevékenységről, az önkormányzat vagyongazdálkodásáról.

A testületi ülések nyilvánosak, minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Körömné Gedai Mária
jegyzőkönyvvezető

Állat és kirakodóvásár Zákányszéken

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy állat és kirakodó vásár lesz 2004 június 13-án vasárnap Zákányszéken, az állatvásár területén.

Az állatvásár egyéves jubileumára tekintettel a látogatóinknak meglepetésekkel kedveskedünk!

A továbbiakban is, minden hónap második vasárnapján reggel 6-tól délig kirakodó és állatvásár lesz Zákányszéken.

Köszönet Bodó Imrének az állat és kirakodó vásáráért végzett kitartó szervező tevékenységéért!

Zákányszék Község
Önkormányzata

(folytatás az 1. oldalról)

Hogyan is kezdődött?

1964 őszén egy szombat délután megkeresett az akkori Homokkultúra Szakszövetkezet vezetőségi tagja Papp István és a főmezőgazdász Kiss Lajos, hogy egy férfi kórust szeretnének létrehozni a nők közönségére, vállaljam el a vezetését. Tekintve, hogy korábban már több éve énekeltem Szegeden énekkarban, sőt egy fél évig még középiskolás koromban az ottani karnagyunkat pár fellépésen helyettesítettem is, ígént mondtam. Ilétfőn már kezdtük is a próbákat a tsz-központban, amik igen jó hangulatban teltek. Az első fellépésre 1965 tavaszán került sor. Sikerünk volt. Áprilisban Tápén férfikórus kategóriában "Arany" minősítést szereztünk, ami feldobta a társaságot. Rövidesen csatlakoztak hozzánk az asszonyok is, sőt túlsúlyba kerültek. Pár év múlva bekerültünk a faluba, ahol újabb tagokkal bővült az együttes. Éreztem, hogy az én zenei tudásom már nem elég ahhoz, hogy továbbra is színvonalas teljesítményt nyújtsunk, ezért a szegedi tanárképző főiskolán megkerestem korábbi évfolyamtársamat Monóki Lajost, hogy vállalja el a kórus további vezetését. Csak pár hónapra vállalta.... Azóta itt van...

Mi történt az elmúlt 40 évben?

A kórusban azóta közel 300-an énekeltek. Országos minősítésen 12-szer vettünk részt. Kétszer nyertük el a "Fesztivál Kórus"

nyertük el a Magyar Rádió "Kóruspódium Kiemelt Kórusa" címet. Ezek gálaműsorait Budapestről egyenes adásban közvetítette a rádió a 6-os stúdióból. Többször szerepeltünk a televízió műsoraiban is.

Az ország nagyon sok településén fellépett a kórus. Természetesen legtöbbet Csongrád megye településein voltunk, de énekelünk Csorváson, Tiszafüreden, Mezőtúron, Szolnokon, Kecskeméten, Mosonmagyaróváron, Gyulán, Egerben, Budapesten, Szentendrén stb. Voltunk külföldön Németországban, a mai Szerbiában és Romániában. Most Erdélybe, Székelyudvarhelyre készülünk június végén.

A citerazenekar a kórus kísérőjeként alakult 1974-ben, de már 1977-től önállóan is részt vettek minősítésen, ahol "Kiváló" minősítést kaptak. Később még öt minősítésen érték el ugyanezt a címet, 1992-ben a "zsűri külön dicséretével". 1997-től az újabb minősítési rendszerben indultak, ahol először "Ezüst" később "Arany" majd az "Arany Páva" díjat is megszerezték. Legutóbbi minősítésük 2004. március 13-án Gyulán "Arany" fokozat.

A mostani jubileumi műsort nem tisztem elemezni. Szép számú közönség gyűlt össze, sokan közülük régi énekkarosok. A tapsból itélve jól szórakoztak. Kiváló teljesítményt nyújtott a Hajdúszováti Kodály Énekkar. A finom vacsora után hajnalig tartott a mulatság. Jó lenne ha ezt a munkát ilyen színvonalon még sok éven át tovább



fokozatot (1978, 1980), ekkor létszámuk meghaladta a 60 főt. Vegyeskari kategóriában először 1983-ban értünk el "Arany" fokozatot és ezt többször sikerült megismételni. Később a népzenei kategóriában indultunk, ahol szintén többször "Arany" minősítést kaptunk. Legutóbb 2002 áprilisában, illetve 2003 októberében minősült a kórus, mindkét alkalommal az "Arany" minősítés mellett az "Arany Páva" díjat is kiérdemelte. Szövetkezeti Dalostalálkozókon háromszor kaptunk Nívó-díjat. A Csorvási Népzenei Találkozóon kétszer ismerték el teljesítményünket Nívó-díjjal. "Kiváló Együttes" oklevelet kétszer kaptunk. Háromszor

tudnánk folytatni mi, vagy majd az utánunk következők. Magam és a kórus tagsága nevében köszönetemet fejezem ki mindazoknak akik munkájukkal és anyagi hozzájárulásukkal is e rendezvény megvalósításában közreműködtek.

Szabó István
a kórus tükára

Az állati hulladékokról...

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az állati hulladék "elhelyezési lehetősége" községünkben 2004. május 15-től megszűnik.

Az ATEV Rt. 62/ 535-250 számon hívható a hulladék elszállítása ügyében.

Az állategészségügyről szóló törvény szerint:

9. § (1) Az állati hulladékot ártalmatlanná kell tenni.

(2) Az állati hulladék ártalmatlanná tételéről - a (3) bekezdésben foglalt kivétellel - annak tulajdonosa, illetőleg, ha a tulajdonos ismeretlen az állati hulladék helye szerint illetékes települési, fővárosi kerületi önkormányzat köteles gondoskodni.

Tehát az önkormányzatnak nem kötelessége a magánszemélyek (tulajdonosok) állati hulladékainak gyűjtése, elszállítása.

A hulladék-ártalmatlanításra gyűjtés, tárolás csak térségi feladatként képzelhető el, úgy, hogy minden törvényi feltételnek megfeleljenek a gyűjtés körülményei.

Az állati hulladékok kezeléséről szóló 71/2003(VI.27) FVM rendelet így szól az Állati hulladékok begyűjtéséről és szállításáról:

9. § (1) Az állati hulladékokat keletkezésüket követő 24 órán belül össze kell gyűjteni, és el kell szállítani állati hulladék-

gyűjtő helyre, vagy gyűjtő-átrakó telepre, vagy kezelő és feldolgozó üzembe, állateledelt, műszaki terméket gyártó üzembe, biogáz- és komposztáló telepre, állati hulladéktemetőbe vagy az e rendelet szerint engedélyezett egyéb létesítménybe. Ez a kötelezettség nem vonatkozik az elhullott, 50 kg-nál nem nagyobb össztömegű kedvtelésből tartott állatokra, az elhullott baromfira, továbbá 3 hetesnél fiatalabb elhullott malacra, szopósbarányra, kecskegidára, borjúra, évente legfeljebb 50 kg össztömegig, továbbá azon állati hulladékokra, melyek szállítása jelentős köz- vagy állat-egészségügyi kockázattal jár, ha azokat elföldelik.

A hulladékok gyűjtésére, kezelésére régióinkban egyedül jogosult ATEV Rt. - vel megkötött állati hulladék- szállítási közszolgáltatási szerződés szerint a szolgáltató telefonszámai:

62/535-250; 62/241-422; fax: 62/242-275. Állati hulladék elszállításához, kérjük, hívják a megadott számok valamelyikét.

Dr. Papp Róbert

jegyző

Tisztelt Olvasók!

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium pályázatot hirdet birtok-összevonási célú termőföldvásárlások elősegítésére.

Támogatásban termőföldvásárlás részesíthető, mely szántó, szőlő, gyümölcsös, kert, rét, legelő, erdő vagy fásított terület művelési ágban van nyilvántartva.

A támogatás mértéke

A támogatás mértéke az adásvételi szerződésben kikötött vételárnak legfeljebb 20 százaléka maximum hárommillió forint.

A pályázat benyújtására jogosultak:

Pályázhatnak azok a nyilvántartásba vett magánszemélyek és gazdálkodók, akik

- mezőgazdasági termeléssel foglalkozó vállalkozói, illetőleg őstermelői igazolvánnyal rendelkeznek, vagy az erdészeti hatóság által nyilvántartásba vett egyéni erdőgazdálkodónak minősülnek, vagy
- mezőgazdasági, erdőgazdasági, vadgazdasági, illetve halászati tevékenységet folytató jogi személynek tagjai, vagy tulajdonosai, vagy
- nyilvántartásba vett családi gazdaság tagjai.

Megjelent az erdőtelepítési pályázat is, melynek keretén belül normatív (előre meghatározott összegű) támogatásra lehet pályázni.

A támogatás mértéke

Új erdő telepítése esetén fafajtától függően 83000 Ft/ha -tól 171000 Ft/ha -ig.

Ápolásra (egy éves kortól) fafajtától függően 120000 Ft/ha -tól 280000Ft/ha -ig.

Támogatásra jogosultak az erdőgazdálkodók. Erdőgazdálkodónak kell tekinteni a földhasználatnak minősülő igénylőt is, ha nem erdő művelési ágú termőföldön a 25/2004. évi rendeletben foglaltaknak megfelelően beruházást végez.

Támogatás akkor adható, ha az erdőterület önálló erdőtest esetében minimum három hektár nagyságú (kivéve a különleges célú erdőtelepítést, továbbá az erdőssztyepp klímájú területeket), már meglévő erdőhöz való csatlakozás esetében legalább egy hektár nagyságú. Ez összeadódhat több tulajdonos összefüggő területéből is.

Megjelentek az AVOP program formanyomtatványai is. Az új forrásból megvalósítandó beruházások pályázatait szeptember 1 -jei határidővel lehet beadni a helyi Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz.

Támogatókat keresünk!

A néptáncosok és néptáncos szülők nevében Tisztelettel kérjük a Lakosságot, hogy akinek módjában áll segítsen az együttesnek új népviseleti garnitúra beszerzésében.

A fiúk és lányok egy-egy garnitúrája 15.000,- Ft-ba kerül. A Zabosfa Táncgyűttes Ifjúsági csoportjának jelenlegi létszáma 23 fő. Összesen 345.000,-Ft-ra lenne szükség. Tisztelettel kérjük a lakosságot, segítsenek abban, hogy a néptáncosok már az új garnitúrákban mehessenek a június 6-án, Kaposváron megrendezésre kerülő minősítő versenyre. A minősítésen a népviseleti ruhákat is pontozzák és ez is beleszámít egy együttes versenyen történő eredményébe. A csoportnak minimum 30 perces műsorral, azaz minimum három koreográfiával, három tájegység táncával kell bemutatkoznia.

A még eredményesebb szereplés érdekében kérjük, aki tud, segítsen. Felajánlásait a Zákányszéki Közművelődési Egyesületen keresztül tehetik meg. Bármely összegű felajánlást köszönettel fogadunk. A helyi Takarékszövetkezetben fizethetik be felajánlásukat a Közművelődési Egyesület számlájára "ruha" megjelöléssel.

A néptáncosok és a néptáncos szülők nevében előre is köszönjük segítőkészségüket.

Doktor László és Kispéter Éva néptánc-oktatók

AGRÁRKAMRA HÍREI AGRÁRTÁMOGATÁSOKRÓL

Aminnek eddig meg kellett, volna történnie!

Az agrártámogatások igényléséhez teljesítettük tavaly novemberben a regisztrációs szám megszerzését, a regisztrációs számokat postán kaptuk a Budapestről a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól (nem FVM).

Januárban a fizikai blokkok megjelölésével a MePAR -ba történő bekeletkezésünk történt meg (Térképolvasás).

Április 30-ig nemzeti földalapú támogatási előleget lehetett igényelni szántóra, gyepre, szőlőre, gyümölcsre 8000Ft/ha, anyatehén után 40 000 Ft/db, anyajuh és anyakecske után 1600 Ft/db, 2004 évi igazolt tejkvóta kg-onkénti 2 Ft. Azok a termelők akik ezt az igénylést elmulasztotta később ezekre az összegekre már nem tarthat igényt.

Amit ezután még tenni kell!

A nemzeti földalapú támogatási előleget valószínűleg kereskedelmi bankok fogják kifizetni, a pontos eljárási rendet még nem ismerjük, vagy december 1. után az APEH-től lehet igényelni.

Jelen ismereteink szerint következő feladatok az egyedi blokkterképekkel és a földalapú támogatási kérelem űrlapokkal kapcsolatos kitöltési feladatok, amelyek beadási határideje június 15. Az idő rövidsége miatt összefoglalom azokat az előkészületi feladatokat, amelyek a sikeres nyomtatvány és térkép kitöltéséhez és beadásához szükségesek.

1. Területi kimutatás összeállítása:

- a MePAR -bejelentett területekről

- helyrajzi számonként, művelési áganként

- a szántóról táblázat készítése: hrsz, fiz. blokk, parcella természetű növény oszlopokkal

2. A blokkazonosító helyrajzi számok mellé rendelése

3. A helyrajzi számokon lévő növények vetés szerkezete, azok területe nettó, ténylegesen művelt terület meghatározása természetű növényenként (=mezőgazdasági parcella*), kettő tizedes pontossággal (ölezővel, mérőszalaggal, GPS-el)

- Tulajdoni lap, vagy földhasználati lap alrészletei és a megosztási vázrajz nyújt segítséget, (de nem biztos, hogy ugyanaz)

4. A mezőgazdasági parcellák sorszámozása és a támogatási igénylőlap fénymásolt példányának kitöltése

5. Az eredeti egyedi blokkterképeken a mezőgazdasági parcellák bejelölése és a sorszámozás feltüntetése

6. Az eredeti földalapú támogatási formanyomtatvány kitöltése

*A mezőgazdasági parcella: Egy gazda által egyféle növénytel hasznosított terület, amely 0,3 ha (3000 m²) vagy ennél nagyobb lehet, (helyrajzi szám határoktól függetlenül).

Az újság megjelenésekor már valószínűleg közzéteszik az Agrár-és Vidékfejlesztési Operatív Program támogatásait, pályázati csomagjait. Május hónapra várható a Nemzeti Vidékfejlesztési Terv elfogatása, amely az Agrár - Környezetgazdálkodási támogatásokat is magába foglalja.

Vass Károly

kamarai tanácsadó

Tel: 20/350-59-83

KÉPVISELŐ VÁLASZTÁS AZ EURÓPAI PARLAMENTBE

Magyarország 2004. május 1-től tagja az Európai Uniónak. Az Unió belüli országok állampolgárainak demokratikus hangja az Európai Parlament, melynek magyar tagjait az ország június 13.-án választja. Nem mindegy, hogy ki lesz az a huszonnégy képviselő, aki Magyarországról kerül az Európai Parlamentbe. Minden párt a saját jelöltjéből próbál minél többet bejutatni, ennek érdekében kampányt folytat.

A Fidesz Magyar Polgári Szövetség békés, etikus kampányra szólít. A helyi viszonyok ismeretében teszem én ugyanezt. A kampány lehet háború. Helytelennek tartom, hogy ebben az országban bárhol, bárkit törvénysértésre képeznek ki. Önrendelkező szuverén polgárok vagyunk, tudjuk mi a kötelességünk.

Minden zákányszéki Választópolgárnak joga és kötelessége a szavazáson való részvétel.

A gazdaságban és a politikában meglévő problémákat sokan érezzük. Ezeket összefoglalta és választ adott rá a Polgári Szövetség Nemzeti Petíciója, melyet településünkön is több százan támogattak.

A jelenlegi kormányzati politika nem védi a gazdákat, nem védi a munkahelyet, és nem garantálja a privatizáció tisztaságát.

Ez a szemlélet nem kaphat teret az Európai Parlamentben.

2004. június 13.-án, vasárnap el kell mennünk szavazni és olyan párt képviselőit kell az Európai Parlamentbe juttatunk, melynek nézeteivel, értékrendjével és hitelességével valamilyen azonosulni tudunk.

Matuszka Antal

Ez úton tájékoztatom Önöket a Homokháti Mangalicatartó Gazdák Egyesületének megalakulásáról. Az Egyesület célja a kistérség mangalica tenyésztői és hízalói integrációjának létrehozása. Az egyesülethez csatlakozhat bárki, aki mangalica tartással kíván foglalkozni. Érdeklődni lehet a 20/246-61 73 telefonon Fackellmann István elnöknél.

Állásajánlat

Tanyára állatgondozásra, ház körüli munkára megbízható személyt keresünk. Érdeklődni: Horváth Tibor
Tel.: 06-30/638-37-80

* * *

3 mázsás utanfutó ponyvával, magasítóval eladó. Ugyanitt Simson swalbi eladó. Érdeklődni: 62/290-209 (este, reggel)

FIGYELEM!!!

2004. május hó végéig a postán értékesítési napokat rendezünk minden hétfőn és pénteken.

Az akcióban a következő termékek vesznek részt:

- élet-lakás-vagyon-utas biztosítások
- hírlapelőfizetések
- kincstári takarékjegy
- megújuló és jubileumi befektetés
- OTP gépkocsi nyereménybetét

(Az életbiztosítást már havi 4500 Ft-tól lehet megkötni.)

MINDEN RÉSZTVEVŐ AJÁNDÉKOT KAP!

Mindenkit szeretettel várunk:

a Posta dolgozói

MEGNYÍLT!

INFORMÁCIÓS ÉS SZOLGÁLTATÓ IRODA
ZÁKÁNYSZÉK, SZEGFŰ J. U. 2.

Tevékenységi köreink:

TERVEZÉS

- Lakó és gazdasági épületek tervezése
- Engedélyezési eljárás lebonyolítása
- Költségvetés készítés
- Építkezések műszaki vezetése

FÖLDÜGYEK

- Földmérés, telekegyesítés
- Földhivatali ügyintézés

TANÁCSADÁS

- Pályázatok elkészítése, lebonyolítása
- Támogatást igénylő lapok kitöltése
- Fénymásolás
- Szórólapok készítése
- Gépjármű átírás
- Biztosítás kötése
- Gépjármű
- Vagyon, lakás
- Baleset

FORDULJON HOZZÁNK BIZALOMMAL!

Hétfőtől-Péntekig 8-16-ig
Zákányszék, Szegfű J.u.2.
Tel.: 62/ 590-002 ; 30/ 606-2364

ARGOSZ BIZTOSÍTÓ RT. HELYI KÉPVISELETE!

- Gépjármű biztosítások
- Felelősség biztosítások
- Vagyonbiztosítások
- Életbiztosítások
- Fészek Otthon Biztosítás

Bővebb felvilágosításért forduljon bizalommal helyi képviselőnkhez:

Matuszka Antal

Tel.: 62/206-133, 62/590-002, 06(30)606-2364

ÖNRE MINDIG VAN IDŐNK!

ISKOLAI SPORTHÍREK

A Zákányszéki Sportkör az idén két korosztályos utánpótlás csapatokat indított a megyei előkészítő és serdülő bajnokságokba

Előkészítő eredményei
/ 1990-1993 /

Zákányszék - Üllés 6:1

G.: Honti 4; Seves 2;

Zákányszék - Mórahalom 0:0

Zákányszék - Ásotthalom 6:1

G.: Tamás 4; Juhász 2

Serdülő eredmény
/1988-1990/

Zákányszék - Zsombó 2:1

G.: Tanács, Fekete

Körzeti diákolimpia

Kézilabda: 1991-92-es / fiúk /

Végeredmény: 1. ZÁKÁNYSZÉK
2. MÓRAHALOM
3. RUZSA

A körzeti bajnokságot nyert csapat a megyei elődöntőn 2. helyezést ért el.

A csapat tagjai: Hajdú Antal, Peták Tamás, Tanács Gábor, Huszta Péter, Paragi Dénes, Szűcs István, Palotás Attila, Papdi Norbert, Seres Adrián, Tandari Richárd, Benedek Ádám

Testnevelő: Honti Tamás

89-90-es fiúk 1. Mórahalom
2. Zákányszék
3. Ruzsa

Labdarúgás: 93-as fiúk, KISTELEKEN vettek részt labdarúgó kupán, szép eredményt értek el, igen erős mezőben a döntőbe jutottak.

ZÁKÁNYSZÉK- KISTELEK "B" 2:0

ZÁKÁNYSZÉK-SZEGED TE 2:0

ZÁKÁNYSZÉK-KISTELEK "A" 0:0

Végeredmény: 1. KISTELEK "A"
2. ZÁKÁNYSZÉK
3. SZEGED TE
4. SÁNDORFALVA
5. ÜLLÉS
6. KISTELEK "B"

A csapat tagjai: Benedek Bence, Szilágyi Gergő, Jójárt Ferenc, Gregus János, Ördogh Dániel, Kéri Péter, Honti Tamás, Bozsó Norbert.

Honti Tamás

VÍZIKÖZMŰ TÁRSULATI HÍREK

Tisztelt lakosság!

A faluban terjedő rémhírek tisztázására szeretnék néhány adatot ismételtlen közölni Önökkel.

A Zákányszéki Csatornamű Beruházó Víziközmű Társulat 2003. március 5-én jött létre, tehát egy éve. Nincs olyan korlátozó rendelkezés, hogy záros határidőn belül létre kell hozni a beruházást, ha a pályázat megnyerése előtt lejárnak különböző engedélycink, azokat bármikor meg lehet újítani. Pályázataink jelenleg elbírálás alatt vannak, várjuk a kedvező döntést.

Kérem a lakosságot, ha bármilyen kérdés felmerülne, illetve tisztázásra szorulna, forduljanak bizalommal Papp István Társulati elnökhöz, Dr. Papp Róbert jegyző úrhoz, vagy Szabó Attiláné Társulati ügyintézőhöz, aki minden kedden 8-tól 12 óráig fogadóórát tart a Teleházban.

Végül tisztelettel megkérem a lakosságot, hogy csak azt tekintse információnak, amit hivatalos helyről kap, mert a többinek nincs alapja.

Jelenleg a társulat folyószámláján a következő összeg található lakossági befizetésekből: 7.470.269 forint.

2004. május 4.

Papp István
Társulati elnök

Szabó Attiláné
Társulati ügyintéző

III. Tavaszcsalogató

*Sajnos az időjárás nem volt olyan kegyes hozzánk, hogy a szabadban, a Lengyel téren ünnepelhessünk, de idén erre is felkészültünk, és csak néhány módosítás kellett ahhoz, hogy minden rendben legyen. Anélkül, hogy bárkit is kiemelnénk, vagy hogy megpróbálnánk felsorolni segítőink, támogatóink - szerencsére - hosszú sorát:
KÖSZÖNJÜK A TÁMOGATÁST, SEGÍTSÉGET!!!
Önök nélkül, nélkületek nem sikerült volna. Reméljük, hogy mindenki talált kedvére valót a műsorban, a vetélkedőkben és az ételekben.*

Melegné Szűcs Mónika
Zákányszéki Ifjúsági Önkormányzat
ifjúsági referens

ESZTERGÁLYOS

- szivattyútengelyek
- bordástengelyek
- bordáshüvelyek
- öntöződobhoz sorvezető orsók
**és különféle gépalkatrészek
gyártása, felújítása
rövid határidővel**

Lajkó Zoltán

esztergályos

Üllés, Dózsa Gy. u. 76.

Tel.: 06/62-282-339 06/30-423-20-43

TELKEK ELADÓAK

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete eladásra hirdeti az alábbi építési telkeket:

1. A Tavasz utcában és a Mórahalmi út mentén 651-659; 670-691; 661-669; 673-675; 681-686 HRSZ-ú, összesen 34 darab építési telkek eladóak 875 Ft/m² (kővesút mellett), illetve 800 Ft/m² áron.

- A villány hálózatra kötés után 206.000.- Ft összeget a vételárból viszatérít az önkormányzat vevő részére.

- Az ingatlanok átlagosan mintegy 1000 négyzetméteresek.

- A közölt árak az ÁFA-t is tartalmazzák.

- Az ingatlanok azonnal birtokba vehetőek.

- Az építési telkek a szennyvízesatorna kivételével összközművesek.

- A teljes közművesítés legkésőbb 2004 novemberéig fejeződik be.

2. A Petőfi Sándor utca végén (közvetlenül a falutábla előtt) eladó a 277/16 HRSZ-ú, összesen 4227 m² területű összközműves telek egyben, vagy igény szerint két telekként 500 Ft + ÁFA/m² áron.

Községünkről több információ a www.zakanyszek.hu honlapon.

Igényeket írásban kérjük benyújtani a Polgármesteri Hivatal, 6787 Zákányszék, Lengyel tér 7. címre. Érdeklődni, személyesen: Csúcs Lajosnál és a jegyzőnél.

Zákányszék Község Képviselő-testülete

AGROFERR**VAS ÉS ACÉL
ÉPÍTŐANYAG****KIS- ÉS NAGYKERESKEDELEM**

**CSÖVEK, ZÁRTSZELVÉNYEK,
BETONACÉLOK, BETONHÁLÓK,
LEMEZEK, HENGERELT ÁRUK**

**SÓDER, CEMENT, MÉSZ,
KOHÓSZALAK, ZÚZOTTKŐ**

**Zákányszék, Szegfű János u. 2/m.
62/590-480 - 30/555-0363**

www.agroferr.hu

VÁSÁROLOK:

-rossz akkumulátort

-vasat

-színes fémet

Átvétel: minden

szerdán 6-12-ig

Érd.: Bodó Imre

Zákányszék,

IV. ker 697.sz.

06/62-206-025

**Használt
számítógépek
érkeztek!**
Blue-Net 412 Bt
Zákányszék,
Tömörkény u. 12.
**Megérkeztek a
2004-es esküvői
meghívó minták!**
Várjuk az
érdeklődőket.

CSALÁDI ESEMÉNYEK**Házasság**

*Házasságkötés nem
volt!*

**Születések**

Karai Zoltánnak és

Vass Ibolyának

Karai Zétény

Jójárt Sándornak és

Csófi Katinkának

Jójárt Hanna

nevű gyermeke született.

Gratulálunk!

Halálozások

Horváth Mihályné

József Attila u. 70

Tési István

Tanya 387

Krisztin Gézané

Tanya 742

Losoncz István

Tanya 495/a

Ördög Jánosné

József Attila u. 44

